

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 28/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 321/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 21^η Ιουλίου 2008, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28 στην 28η/2008 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 17-07-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσιδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος και 4) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Αλευράς Διονύσιος και 2) Λαγανάκος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής κ. Κουρκουτάς Γεώργιος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Διορισμός νομικών συμπαραστατών για υποθέσεις του Δήμου Καλαμάτας – Άσκηση ένδικων μέσων.

Η με αριθμ. πρωτ. 16318/16-7-08 σχετική εισήγηση του Αυτοτελούς Γραφείου Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου που ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:

«ΘΕΜΑ: Έγκριση διοικητικής προσφυγής

Σχετ: Αποφάσεις του κεντρικού Λιμενάρχη Καλαμάτας 15/08 (υπ' αριθμ. πρωτ. 2111.4.1/50/2008), 16/08 (αριθμ. πρωτ. 2111.4.1/51/2008), 18/08 (αριθμ. πρωτ. 2111.4.1/53/2008), 17/08 (αριθμ. πρωτ. 2111.4/52/2008), 14/08 (αριθμ. πρωτ. 2111.4/49/2008).

Στις 15/7/2008 ο Δ.Κ. παρέλαβε τα παραπάνω σχετικά τα οποία αποτελούν εκτελεστές διοικητικές πράξεις του κεντρικού Λιμενάρχη Καλαμάτας οι οποίες βλάπτουν ηθικά και υλικά τον Δ.Κ. Συγκεκριμένα με αυτές επιβάλλεται η πειθαρχική ποινή του προστίμου των 75 Ευρώ για καθέναν από τους ναυαγοσωστικούς σταθμούς του Δήμου πλην του επανδρωμένου στην πλάζ Ανατολικής Παραλίας Καλαμάτας Νο1 (Ανάσταση). Οι παραβάσεις αφορούν το ζήτημα της πρόσληψης ναυαγοσωστών και βεβαιώθηκαν στις 9-6-2008. Επειδή ο κεντρικός Λιμενάρχης Καλαμάτας θεώρησε ανεπαρκείς τις εξηγήσεις που δόθηκαν με την σχετική έγγραφη απολογία του Δήμου προς αυτόν και προέβη στην επιβολή κυρώσεων με τρόπο παράνομο εισηγούμενου να ακυρωθούν ή να τροποποιηθούν προς το ευμενέστερο προς το Δ.Κ. οι αποφάσεις αυτές του κεντρικού Λιμενάρχη Καλαμάτας η Δ.Ε. να εγκρίνει την άσκηση από τον Δ.Κ. σχετικών διοικητικών προσφυγών προς κάθε αρμόδια αρχή καθώς και την άσκηση μέσω της Ν.Υ. του Δ.Κ κάθε νόμιμου ένδικου βοηθήματος και μέσου κατά των αποφάσεων αυτών και κάθε άλλης συναφούς διοικητικής πράξεως ή παραλείψεως.

**Ο ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το θέμα δεν είναι το ύψος του προστίμου, αλλά εάν κάναμε τη δουλειά μας στις ορισμένες από το νόμο διαδικασίες. Τη δουλειά μας την κάναμε. Το κράτος ξέρει ότι στις προθεσμίες που είμαστε υποχρεωμένοι από το νόμο να κάνουμε αυτό που επιτάσσει ο νόμος το κάναμε. Δεν υπήρχαν στην αγορά οι συγκεκριμένες ειδικότητες. Το κοινοποιήσαμε αυτό στο Δημαρχείο και από μία χωρίς προηγούμενο τυπολατρία έρχεται το κράτος, ενώ ήξερε και είναι υπεύθυνο γιατί δεν υπάρχουν αυτές οι ειδικότητες, και

επιβάλλει το συγκεκριμένο πρόστιμο. Δεν είναι θέμα κόντρας, είναι κατ' αρχήν θέμα λειτουργίας του κράτους.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Για τις σχολές των ναυαγοσωστών ποιος είναι υπεύθυνος;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το Λιμεναρχείο.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Πόσες σχολές έχει κάνει την χρονιά που πέρασε ή τις προηγούμενες για να έχουμε εξαγωγή ναυαγοσωστών;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το θέμα λειτουργίας του λιμανιού του ευρύτερου, για το Λιμεναρχείο είναι αυτό; Ένας Δήμος που έχει ένα σωρό προβλήματα, ο οποίος έκανε τη δουλειά του και για αντικειμενικούς λόγους δεν φθάσαμε σε κάποιο αποτέλεσμα. Αυτό είναι το θέμα. Γι' αυτό τα κοινοποιούμε και στο Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας όλα αυτά, για να τα δούνε. Δεν είναι δυνατόν, γιατί και ο Δήμος Καλαμάτας είναι κράτος με την ευρεία έννοια. Εάν είχαμε δημιουργήσει κάποιο πρόβλημα, εάν είμαστε αμελείς, εάν δεν κάναμε τη δουλειά μας συμφωνώ να έμπαιναν αυτά τα πρόστιμα και να είχαμε και τον πολιτικό και τον κοινωνικό έλεγχο. Εφόσον την κάναμε γιατί μπαίνει το πρόστιμο;

Για να αντιμετωπισθεί αυτή η τυπολατρία και τίθενται και υπόψη του Υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας και της ηγεσίας του για να τα δει αυτά τα ζητήματα

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Υπάρχει η εικόνα έντασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Λιμεναρχείου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Περισσότερο έχει δημιουργηθεί για άλλους λόγους. Από τη δική μου την πλευρά δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα. Υπήρξαν δύο ζητήματα καθοριστικής σημασίας και θέλω ευθαρσώς να τα θέσω. Το πρώτο ήταν με το χριστουγεννιάτικο παζάρι και η χρήση της λιμενικής αρχής η οποία εξ οφίτιο έχει την αντιπροεδρία του Λιμενικού Ταμείου και το δεύτερο ήταν η θέση της λιμενικής αρχής όσον αφορά το θέμα της τέφρας που δημιουργήθηκε και συζητήθηκε στη λιμενική επιτροπή. Από κει και πέρα κι εγώ και ο Δήμος, αλίμονο, θεωρούμε την λιμενική αρχή ως συνεργάτες, αλλά αυτά ήταν σημαντικά ζητήματα για την λειτουργία της πόλης και εκφράστηκαν θέσεις από την λιμενική αρχή και για τα δύο.

Λοιπόν προσφεύγουμε για να αποφασίσει η δικαιοσύνη εάν ευθύνεται ο Δήμος.

Η Δημαρχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του την τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 103 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006),

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Ι. Εγκρίνει την άσκηση από το Δήμο Καλαμάτας σχετικών διοικητικών προσφυγών προς κάθε αρμόδια αρχή καθώς και την άσκηση μέσω της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας κάθε νόμιμου ενδίκου βοηθήματος και μέσου κατά των υπ' αριθ. 14/2008 (υπ' αριθμ. πρωτ. 2111.4.1/49/2008), 15/2008 (υπ' αριθμ. πρωτ. 2111.4.1/50/2008), 16/2008 (υπ' αριθμ. πρωτ. 2111.4.1/51/2008), 17/2008 (υπ' αριθμ. πρωτ. 2111.4.1/52/2008) & 18/2008 (υπ' αριθμ. πρωτ. 2111.4.1/53/2008)

αποφάσεων του κεντρικού Λιμενάρχη Καλαμάτας και κάθε άλλης συναφούς διοικητικής πράξεως ή παραλείψεως,

II. Εγκρίνει την παράσταση των δικηγόρων της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας στις σχετικές με τα παραπάνω αρχικές δικασίμους και σε κάθε μετ' αναβολή αυτών.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Καμβυσίδης Ιωάννης
2. Κοσμόπουλος Βασίλειος
3. Κουδούνης Αργύριος
4. Κουρκουτάς Γεώργιος
5. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 23 Ιουλίου 2008
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)